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Η φύση  χάρισε στη Ρόδο απλόχερα όλες τις 
ομορφιές της, η Ιστορία της είναι τόσο μεγάλη που 
δεν χωράει σε λίγες γραμμές και τα αξιοθέατα της 
αναρίθμητα…

ΡΟΔΟΣ 
ΚΑΣΤΕΛΟΡΙΖΟ

Η Μεσαιωνική Πόλη της Ρόδου, προστατευμένη μέσα στο 
επιβλητικό της τείχος, είναι η μεγαλύτερη κατοικημένη και καλύτερα 
διατηρημένη οχυρωμένη πόλη της Ευρώπης με πολλά μνημεία των 
ελληνιστικών, βυζαντινών, μεσαιωνικών και οθωμανικών χρόνων. 
Αρχαία αγάλματα, μαρμάρινα οικόσημα, κρήνες, τζαμιά και χαμάμ, 
πύργοι, κάστρα, παλάτια και  απίστευτη θέα από παντού, μαγεύουν 
κάθε επισκέπτη της.
Οι Πηγές της Καλλιθέας, η Μονή της Φιλερήμου, οι αρχαιότητες 
της Καμείρου και η Ακρόπολη της Λίνδου, είναι επίσης αξιοθέατα 
που δεν πρέπει να παραλείψετε να επισκεφτείτε. Κοντά στην πόλη 
της Ρόδου, βρίσκεται και η καταπράσινη κοιλάδα με τις Πεταλούδες, 
μια μαγευτική περιοχή γεμάτη ρυάκια, λιμνούλες και άπειρες 
πεταλούδες με πολλά χρώματα που προσφέρουν ένα μοναδικό 
θέαμα.
Και το Καστελλόριζο ή Μεγίστη! Με την ανόθευτη ομορφιά που 
συναρπάζει, τα αναστηλωμένα αρχοντικά και τους φιλόξενους και 
ανοιχτόκαρδους κατοίκους που θα μας μυήσουν στα μυστικά του, 
“δίπλα” από το κόκκινο κάστρο που έδωσε το όνομα του στο νησί.

Ελάτε να τα ζήσουμε!

αντίγραφο του. Σήμερα στεγάζει το Δημοτικό, 
το Γυμνάσιο και το Λύκειο του νησιού. Δίπλα 
του, ο Μητροπολιτικός Ναός Κωνσταντίνου 
και Ελένης (1835), με τον οποίο συνδέεται 
με μία μοναδικής τέχνης βοτσαλωτή 
ασπρόμαυρη αυλή. Θα ανηφορίσουμε 
για τον λαξευμένο στους πρόποδες του 
Κάστρου Λυκιακό Τάφο του 4ου αι. π.Χ και 
το Αρχαιολογικό & Λαογραφικό Μουσείο 
(έξοδα ατομικά) στη δυτική απόληξη του 
Κάστρου του Αγ. Νικολάου, (όπως φαίνεται 
από το σχήμα και τη δομή του) πάνω από 
το αναπαλαιωμένο τζαμί. Χρόνος για γεύμα 
και αναχώρηση 16:00 για Ρόδο όπου άφιξη 
το απόγευμα 18:40. Επιστροφή και δείπνο 
μπουφέ.

3η μέρα: Πεταλούδες - Κάμειρος - 
Φιλέρημος 
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και εκδρομή 
στις υπέροχες δυτικές ακτές του νησιού. 
Αρχίζουμε από τον συγκλονιστικό βιότοπο 
των Πεταλούδων (έξοδα ατομικά). 
Περίπατος δίπλα σε λιμνούλες με νούφαρα, 
σκιερά μονοπάτια, ξύλινα γεφυράκια, 
κελαριστά ρυάκια και μικρούς καταρράκτες. 
Αμέτρητα δέντρα, πλατάνια, σχίνα, 
κουμαριές, μυρτιές, κισσοί, συνθέτουν μια 

1η μέρα: Αθήνα - Ρόδος - Η Μεσαιωνική πόλη της Ρόδου
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση για Ρόδο. Άφιξη και η 
γνωριμία μας με το νησί του Ήλιου αρχίζει από τον λόφο του 
Μόντε Σμίθ για να κατατοπιστούμε από ψηλά και να απολαύσουμε 
την πανοραμική θέα στην γύρω περιοχή. Κατεβαίνουμε στην 
πόλη της Ρόδου με τα τόσα αξιοθέατα και φυσικά το διατηρητέο 
(UNESCO 1988) μεσαιωνικό τμήμα της. Περίπατος από το παλιό 
λιμάνι στα λιθόστρωτα δρομάκια. Η Πλατεία Ιπποκράτους, η Οδός 
των Ιπποτών, το Κάστρο του Μεγάλου Μαγίστρου, είναι μερικά 
μόνο από αυτά που θα δούμε μέχρι την Πύλη ντ’ Αμπουάζ. Χρόνος 
για γεύμα και αργότερα, μεταφορά και εγκατάσταση στο πολυτελές 
MEDITERRANEAN HOTEL 4* Sup σε προνομιακό σημείο της 
πόλης, κοντά στο ενυδρείο, απέναντι από την αμμουδερή παραλία 
και σε απόσταση περπατήματος από τα ..πάντα! Το βράδυ δείπνο 
μπουφέ.
2η μέρα: Ολοήμερη κρουαζιέρα στο Καστελόριζο
Πλούσιο πρόγευμα μπουφέ, μεταφορά στο λιμάνι της Ρόδου και 
επιβίβαση στο πλοίο που θα μας μεταφέρει στο Καστελόριζο Αναχ: 
8:30 άφιξη11:10. Το αρχαίο όνομα του νησιού είναι Μεγίστη και 
το οφείλει στον οικιστή Μεγιστέα, ενώ την ονομασία Καστελόριζο 
την πήρε την εποχή των Σταυροφόρων (Καστέλο Ρόσο), από τους 
κόκκινους βράχους στους οποίους χτίστηκε το, ερειπωμένο πια, 
κάστρο. Θα περπατήσουμε στον διατηρητέο οικισμό κατά μήκος 
της προκυμαίας όπου θα μας εντυπωσιάσουν τα παραδοσιακά 
βαμμένα δίπατα και τρίπατα αρχοντικά. Θα θαυμάσουμε το κτίριο 
της Σαντραπείου Αστικής Σχολής (1903) η αρχιτεκτονική του οποίου 
βασίστηκε στο Πανεπιστήμιο Αθηνών και η πρόσοψη του αποτελεί 

ΦΙΛΕΡΗΜΟΣ - ΚΑΜΕΙΡΟΣ - ΠΕΤΑΛΟΥΔΕΣ
ΛΙΝΔΟΣ - ΘΕΡΜΕΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ

ΣΥΜΗ - ΠΑΝΟΡΜΙΤΗΣ

τροπική μαγεία προσφέροντας δροσιά, 
υγρασία και τροφή στις πορτοκαλοκόκκινες 
νυχτοπεταλούδες. Συνεχίζουμε για την 
αρχαία Κάμειρο (έξοδα ατομικά), μία 
από τις τρείς Δωρικές πόλεις του νησιού 
με μακραίωνη ιστορία. Επιστρέφοντας, 
επίσκεψη στην παραδοσιακή Φιλέρημο με 
τα πλουμιστά παγώνια έξω από το ναό της 
Παναγίας του 14ου αι. και τον δρόμο του 
Γολγοθά με τις ανάγλυφες χαλκογραφίες 
κατά μήκος του που αντιπροσωπεύουν τις 
14 στάσεις στο δρόμο προς τη Σταύρωση. 
Στην άκρη του είναι ένας τεράστιος σταυρός 
με μαγευτική θέα! Το βράδυ δείπνο μπουφέ.

Στην τιμή
της εκδρομής μας 

συμπεριλαμβάνεται
η κρουαζιέρα

στο Καστελόριζο!

* Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: : • Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα-
Ρόδος-Αθήνα οικονομικής θέσης με SKY EXPRESS με 
δικαίωμα ανά επιβάτη μίας αποσκευής μέχρι 20 κιλά και 
μίας χειραποσκευής μέχρι 8 κιλά • Μεταφορές-εκδρομές 
ως ανωτέρω πρόγραμμα με πολυτελές κλιματιζόμενο 
πούλμαν • Εισιτήρια πλοίου για την Κρουαζιέρα στο 
Καστελόριζο • Διαμονή στο πολυτελές MEDITERRANEAN 
HOTEL 4* Sup στην πόλη της Ρόδου σε δωμάτια με 
πλευρική θέα θάλασσα • Μπουφέ πρωινό και μπουφέ 
δείπνο καθημερινά (ημιδιατροφή) • Αρχηγός / Συνοδός • 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική στους εκδρομείς 
ως 75 ετών • Φ.Π.Α.
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Εισιτήρια εισόδων • O φόρος 
διαμονής € 3 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση • Οι φόροι 
αεροδρομίων : € 52 το άτομο

Πτήσεις με SKY EXPRESS:
Αθήνα - Ρόδος 07:25 - 08:25
Ρόδος - Αθήνα 19:15 - 20:15

Τιμή κατ’ άτομο αεροπορικώς με Sky Express
με ημιδιατροφή καθημερινά

και την κρουαζιέρα στο Καστελόριζο.

MEDITERRANEAN
HOTEL 4* Sup

5 μέρες
19/7,  30/8,  06/9,  27/9

Δίκλινο Πλευρική θέα θάλασσα 499

3ο άτομο * 455

3ο άτομο ως 12 ετών * 410

Μονόκλινο Πλευρική θέα θάλασσα 635

4η μέρα: Προαιρετική κρουαζιέρα στη 
Σύμη - Πανορμίτη
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και ημέρα 
ελεύθερη στις ανέσεις του ξενοδοχείου. Για 
όσους επιθυμούν προαιρετική ολοήμερη 
κρουαζιέρα (09:00 - 18:30, έξοδα ατομικά), 
από το λιμάνι της Ρόδου στην πανέμορφη 
Σύμη με τα χαρακτηριστικά νεοκλασικά 
και τις ατέλειωτες σκάλες που γεμίζουν τα 
κενά μεταξύ τους. Η Σύμη έχει παραμείνει 
άθικτη στο χρόνο, κρατώντας φυσική 
ομορφιά σε πρότυπο δωδεκανησιακό στυλ. 
Κρυστάλλινη θάλασσα, φρέσκο ψάρι και 
φιλοξενία των ντόπιων που σκλαβώνει τον 
επισκέπτη. Στα νοτιοδυτικά, θα επισκεφτούμε 
επίσης την Ιερά Μονή του Ταξιάρχη Μιχαήλ 
του Πανορμίτη, την οποία επισκέπτονται 
κάθε χρόνο χιλιάδες προσκυνητές. Το 
μοναστήρι “γεμίζει” το φυσικό λιμανάκι με 
το επιβλητικό καμπαναριό και τα αμέτρητα 
κελιά. Επιστροφή το απόγευμα στη Ρόδο και 
το βράδυ δείπνο μπουφέ.
5η μέρα: Μονή Τσαμπίκας - Λίνδος - 
Καλλιθέα - Αθήνα
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση 
με τις αποσκευές μας για ολοήμερη 
εκδρομή στις πανέμορφες Ανατολικές 
ακτές του νησιού. Μέσω Φαληρακίου 
κατευθυνόμαστε για προσκύνημα στην 

πολυθρύλητη εκκλησία της Παναγίας της 
Τσαμπίκας, με τα περίτεχνα πλακόστρωτα 
από άσπρα και μαύρα βότσαλα, που δεν 
υπάρχουν πλέον στις ροδίτικες παραλίες. 
Θα συνεχίσουμε για την Αιγαιοπελαγίτικη 
Λίνδο με τα ολόλευκα σπιτάκια, τα γραφικά, 
στολισμένα, στενά δρομάκια και την 
Ακρόπολη να δεσπόζει ψηλά πάνω στον 
βράχο (έξοδα ατομικά). Τελευταίος μας 
σταθμός για απογευματινό καφέ θα είναι 
στις εντυπωσιακά ανακαινισμένες Θέρμες της 
Καλλιθέας, ένα από τα ωραιότερα αξιοθέατα 
του νησιού (έξοδα ατομικά). Συνεχίζουμε για 
το αεροδρόμιο, απ’όπου πτήση για Αθήνα 
με εικόνες και αναμνήσεις μοναδικές!

Οι Θέρμες Καλλιθέας
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